



ઈસુ ખ્રિસ્ત પાછો આવે છે

શુક્ર ઉપદેશ

કોવિડ-19 રસીઓ: વિશાળ વિનાશ શસ્ત્રો

સ્રોત અને સંપર્ક:

વેબસાઇટ: <https://www.mcreveil.org>

ઇ-મેઇલ: mail@mcreveil.org

ઇસુ ખ્રિસ્ત સાચા ઈશ્વર અને અનંતજીવન છે

પણ હે દાનિયેલ, તું આ વચનોને ગુપ્ત રાખજે, અને અંતકાળ આવે ત્યાં સુધી આ પુસ્તકને મહોર મારી રાખજે, આ સમય દરમિયાન ઘણાં લોકો જ્યાં-ત્યાં દોડશે અને જાણકારીમાં વધારો થશે. દાનિયેલ **12:4**

તેણે જવાબ આપ્યો, 'દાનિયેલ, હવે તું અહીંથી ચાલ્યો જા, કારણ, આ વચનો અંતકાળ સુધી ગુપ્ત અને સીલ કરેલાં રહેવાના છે. ઘણા લોકો પવિત્ર, ડાઘ વિનાના અને ફરીથી શુદ્ધ થશે, પણ દુષ્ટો તેઓની દુષ્ટતામાં જ ચાલુ રાખશે. અને તેઓમાંનો કોઈ સમજશે નહિ. ફક્ત જેઓ જ્ઞાની છે તેઓ જ સમજવા પામશે. દાનિયેલ **12:9-10**

આ શિક્ષણ વાંચવાનું શરૂ કરીએ તે પહેલાં,
નીચેના પ્રશ્ન પર થોડી ક્ષણો માટે ધ્યાન કરો:

તમે તમારા શાશ્વતતા ક્યાં ખર્ચ કરશે?

સ્વર્ગમાં?

અથવા

નરકમાં?

નરક વાસ્તવિક છે, અને તે શાશ્વત છે.
તે વિશે વિચારો!

વાંચનનો આનંદ માણો! ઈશ્વર તમને પોતાને પ્રગટ કરે!

ચેતવણીઓ

આ પુસ્તક નિ:શુલ્ક છે અને કોઈ પણ રીતે વેપારનો સ્ત્રોત બની શકે નહીં.

તમે તમારા પ્રચાર માટે, અથવા વિતરણ માટે, અથવા સોશિયલ નેટવર્ક્સ પર તમારા ઇવેન્જેલાઇઝેશન માટે પણ આ પુસ્તકની નકલ કરવા માટે સ્વતંત્ર છો, જો કે તેની સામગ્રીમાં કોઈ પણ રીતે ફેરફાર અથવા ફેરફાર કરવામાં ન આવે, અને **mcreveil.org** સાઇટને સ્ત્રોત તરીકે ટાંકવામાં આવે.

તમને અફસોસ છે, શેતાનના લોભી એજન્ટો, જેઓ આ ઉપદેશો અને જુબાનીઓનું વ્યાપારીકરણ કરવાનો પ્રયત્ન કરશે!

શેતાનના પુત્રો, તમને અફસોસ છે, જેઓ **www.mcreveil.org** વેબસાઇટનું સરનામું છુપાવતી વખતે, અથવા તેમની સામગ્રીને ખોટી પાડતી વખતે, સોશિયલ નેટવર્ક્સ પર આ ઉપદેશો અને જુબાનીઓ પ્રકાશિત કરવા માટે કૃપા કરે છે!

જાણો કે તમે માણસોના ન્યાયથી છટકી શકો છો, પરંતુ તમે ચોક્કસપણે ભગવાનના ચુકાદાથી બચી શકશો નહીં.

ઓ સર્પો! સર્પોના વંશ! તમે નરકના દંડમાંથી કેવી રીતે બચી શકશો! માથ્થી **23:33**

નોંધ

આ પુસ્તક નિયમિતપણે અપડેટ થાય છે. અમે તમને **www.mcreveil.org** સાઇટ પરથી અપડેટેડ વર્ઝન ડાઉનલોડ કરવાની સલાહ આપીએ છીએ.

કોવિડ-19 રસીઓ: વિશાળ વિનાશ શસ્ત્રો

(21 01 2024 ના રોજ અપડેટ થયેલ)

પ્રિય ભાઈઓ અને પ્રિય મિત્રો, અમે ડોક્ટર વર્નોન કોલમેનનો આ લેખ તમારા હાથમાં મૂકવા માંગીએ છીએ, જેઓ સમગ્ર વિશ્વને જાહેરાત કરે છે, કે કોવિડ-19 રસીઓ સામૂહિક વિનાશના શસ્ત્રો છે જે માનવ જાતિનો અંત લાવી શકે છે. બાઇબલની આગાહી પ્રકટીકરણ પૂર્ણ થવાનું છે, અને જે લોકો ઘણી ચેતવણીઓ છતાં ચાલુ છે, તેઓ ચોક્કસપણે કિંમત ચૂકવશે. તે દરમિયાન, ભગવાન મેન ઓફ ગોડ અને ઘણા વૈજ્ઞાનિકો દ્વારા, આ વિશ્વના અનિવાર્ય વિનાશ સામે માનવતાને ચેતવણી આપવાનું ચાલુ રાખે છે, જે વિશ્વની રચના પછી ક્યારેય ન જોયેલા સ્કેલ પર રહેશે. અમે આ વિષય પર ઘણા અત્યંત પ્રબુદ્ધ લેખ પ્રકાશિત કર્યા છે. તમે તેમને mcreveil.org વેબસાઇટ પર શોધી શકશો. અમે તમને તેમને વાંચવા માટે આમંત્રણ આપીએ છીએ.

કોવિડ-19 રસીઓ સામૂહિક વિનાશના શસ્ત્રો છે

અને માનવ જાતિનો નાશ કરી શકે છે

જો તમે થોડા સમય માટે મારા લેખો વાંચી રહ્યા છો, તો તમે જાણો છો કે હું ક્યારેય અતિશયોક્તિ કરતો નથી. તમે એ પણ જાણો છો કે, પાછલા એક વર્ષમાં, મારી આગાહીઓ, મૂલ્યાંકન અને અર્થઘટનો એકદમ સચોટ રહ્યા છે. હવે, પહેલાં કરતાં વધુ, મને તમારી મદદની જરૂર છે. જ્યાં સુધી આપણે સાથે મળીને કામ ન કરીએ ત્યાં સુધી આપણે બરબાદ થઈ જઈએ છીએ. મને તમારી મદદની જરૂર છે કારણ કે આપણે આ લેખ સાથે લાખો લોકો સુધી પહોંચવાની જરૂર છે. અને મોટા પ્લેટફોર્મ અને મોટા મીડિયાએ મારા પર પ્રતિબંધ મૂક્યો હોવાથી હું તમારા વિના તે લાખો લોકો સુધી પહોંચી શકતો નથી.

હું માનું છું કે આ લેખ તમે વાંચ્યો છે તે સૌથી મહત્વપૂર્ણ છે. તમારે તેને શેર કરવાની જરૂર છે. તમારે આગામી કેટલાક દિવસો સુધી કશું ન કરવું જોઈએ, પરંતુ આ લેખ તમે જાણો છો અથવા જાણતા નથી તે બધાને મોકલો જેમની પાસે ઇમેઇલ સરનામું છે. અને તે બધા પત્રકારોને મોકલો જેમનું ઇમેઇલ સરનામું તમે શોધી શકો છો.

શું તમને તે વિડિઓ યાદ છે જેમાં બિલ અને મેલિન્ડા ગેટ્સ બેઠા હતા, અને સ્મિત સાથે સમજાવ્યું હતું કે આગામી રોગચાળો લોકોને પ્રતિક્રિયા આપશે? ઠીક છે, મને લાગે છે કે હું જાણું છું કે શું થવાનું છે. આપણે બધા જાણીએ છીએ કે એજન્ડા 21 અને ગ્રેટ રિસેટના પ્રમોટરો દુષ્ટ યુનંદા લોકો શરૂઆતથી જ વિશ્વની 90થી 95 ટકા વસ્તીને મારી નાખવાનો ઇરાદો ધરાવે છે. કમનસીબે, મને ડર છે કે રસી આપવામાં આવેલા ઘણા લોકોને બચાવવામાં કદાચ ઘણું મોડું થઈ ગયું છે. લાખો લોકોની નિંદા કરવામાં આવી રહી છે અને મને ડર છે કે કોરોનાવાયરસ સાથેના આગામી સંપર્ક પર ઘણા લોકો મૃત્યુ પામશે.

પરંતુ કંઈક ભદ્ર યોજનાઓ સાથે ખૂબ ખોટું થયું છે. અને હવે પરિણામ એ આવ્યું છે કે, આપણામાંના જેમને રસી આપવામાં આવી નથી તેઓ પણ ભારે જોખમમાં હોય તેવું લાગે છે. આપણે તંદુરસ્ત ખાઈને અને વિટામિન ડી સપ્લિમેન્ટ્સ લઈને આપણી રોગપ્રતિકારક શક્તિને સંપૂર્ણ સ્થિતિમાં રાખવાની જરૂર

તમે આ પુસ્તકની ફોટોકોપી અને વિતરણ કરવા માટે મુક્ત છો. પરંતુ તેમાં ફેરફાર કે ફેરફાર કરવાની મનાઈ છે.

છે. અને આપણે કોઈક તબક્કે રસી આપવામાં આવેલા લોકોથી દૂર રહેવું પડી શકે છે. તેઓ હવે માનવ પ્રજાતિઓના અસ્તિત્વ માટે ખૂબ જ વાસ્તવિક જોખમનું પ્રતિનિધિત્વ કરે છે.

જ્યાં સુધી મને યાદ છે, મેં કોવિડ-19 રસીઓના જોખમો વિશે વારંવાર ચેતવણી આપી છે. હું જાણું છું કે તેમને ખરેખર રસી ન કહેવા જોઈએ (જોકે તેમને સ્વીકારવા માટે સત્તાવાર વ્યાખ્યા બદલવામાં આવી છે); પરંતુ જો હું તેમને જીન થેરાપી કહું તો, અમે જે લોકો સુધી પહોંચવાનો પ્રયાસ કરી રહ્યા છીએ, જેમને કહેવામાં આવ્યું છે કે તેઓ રસી ઓ છે, તેમને ખબર નહીં પડે કે હું શું વાત કરી રહ્યો છું.

લગભગ બરાબર એક વર્ષ પહેલાં, મેં ચેતવણી આપી હતી કે કોરોનાવાયરસનું જોખમ અતિશયોક્તિભર્યું હોવાનું કારણ ફરજિયાત રસીકરણ કાર્યક્રમના અમલીકરણનું છે. કોવિડ-19 દ્વારા ઉભા કરાયેલા કથિત જોખમના ઉકેલ તરીકે બનાવવામાં આવતી રસીને બદલે રસીનું બહાનું શોધવા માટે, આંશિક રીતે નકલી કોવિડ-19 રોગચાળો ઊભો કરવામાં આવ્યો હતો.

મહિનાઓથી, હું ચેતવણી આપી રહ્યો છું કે પ્રાયોગિક રસીઓ જોખમી છે અને ઘણી સંભવિત જીવલેણ આડઅસરો ઉત્પન્ન કરે છે. સેલિબ્રિટીઝ અને ઘણા ડોક્ટરો આશ્વાસન આપવા નું ખોટું છે. હું સૂચવવામાં યોગ્ય હતો કે રસી કોવિડ -19 કરતાં વધુ લોકોને મારી શકે છે. પરંતુ હવે એવી સંભાવના છે કે રસી ન અપાય તેવા લાખો લોકોના મોત માટે રસીઓ જવાબદાર છે.

મારો ઊંડો વિચાર હંમેશાં એવો રહ્યો છે કે કોવિડ-19 છેતરપિંડીનું આયોજન એક ચોક્કસ હેતુ માટે કરવામાં આવ્યું હતું: શક્ય તેટલા વૃદ્ધ અને નબળા લોકોને મારી નાખવા અને ફરજિયાત રસીકરણ દાખલ કરવું. માર્ચ 2020ના મધ્યમાં મેં મારા પ્રથમ વીડિયોમાં આ જ કહ્યું હતું. અલબત્ત, એજન્ડા 21 અને ગ્રેટ રિસેટની જરૂરિયાતોને પહોંચી વળવા માટે અર્થતંત્રને નષ્ટ કરવાની અને પછી પુનર્જીવિત કરવાની યોજના પણ હતી.

આ વિડિયોના પ્રથમ પ્રકાશનના થોડા દિવસો બાદ ઇન્ટરનેટ પર મારા પર ઉગ્ર હુમલો થયો હતો. મારા વિકિપીડિયા પૃષ્ઠમાં ધરમૂળથી ફેરફાર કરવામાં આવ્યો છે. મારા બધા પુસ્તકો, ટીવી શ્રેણીઓ અને કોલમની વિગતો દૂર કરવામાં આવી છે. મને એક બદનામ ષડયંત્ર સિદ્ધાંતવાદી તરીકે વર્ણવવામાં આવ્યો છે. મેં એક વિડિયો બનાવ્યો જેમાં વિકિપીડિયાના પ્રવેશમાં કેવી રીતે રાક્ષસી અને બદનામ કરવા માટે ફેરફાર કરવામાં આવ્યો હતો તે સમજાવ્યું. કોવિડ-19 પર સત્તાવાર લાઇન પર સવાલ ઉઠાવનારા અન્ય ઘણા લોકોને પણ આવું જ સહન કરવું પડ્યું છે. અને અલબત્ત, બીબીસી અને રાષ્ટ્રીય પ્રેસ તેમની સાથે અસ્વીકાર્ય સત્યો પ્રસારિત કરીને સત્તાવાર લાઇન પર સવાલ ઉઠાવવાની હિંમત કરનારાઓ પર હુમલો કરવામાં જોડાયા છે. પરંતુ હવે મને ડર છે કે આ છેતરપિંડીની યોજના બનાવનારા એપોકેલિપ્સના ઘોડેસવાર, જીનોસાઇડ પાગલ આપણને આર્માગેડન તરફ દોરી જશે.

હું લાંબા સમયથી માનું છું કે આ છેતરપિંડીના આર્કિટેક્ટને લાખો લોકો મૃત્યુ પામશે તેવી અપેક્ષા હતી. જો કે, હવે હું માનું છું કે આ છેતરપિંડી સર્જનારા દુષ્ટ મગજએ પ્રાયોગિક રસીઓના જોખમને નાટકીય રીતે ઓછું આંક્યું છે જેને તેઓએ આટલી જોરશોરથી પ્રોત્સાહન આપ્યું છે. આ રસીકરણોને પરિણામે કોવિડ-19 રસીમાંથી એક મેળવનારા લાખો લોકો મૃત્યુ પામી શકે છે. હું એક ક્ષણમાં કેવી રીતે અને શા માટે તે સમજાવીશ.

અલબત્ત, ઇમ્પિરિયલ કોલેજમાંથી ફર્જ્યુસનની જંગલી આગાહીઓ સાથે છેતરપિંડી શરૂ થઈ હતી. ફર્જ્યુસન વિનાશક ભૂતકાળ સાથે ગાણિતિક મોડેલર છે. છેતરપિંડીનું આયોજન કરનારા લોકો જાણતા હતા કે ફર્જ્યુસનની આગાહીઓ વાહિયાત છે. તેઓ જાણતા હશે કે ફર્જ્યુસનનો રેકોર્ડ ખૂબ જ ખરાબ હતો. પરંતુ તેમ છતાં તેમની આગાહીઓનો ઉપયોગ લોકડાઉન, સામાજિક અંતર, માસ્ક અને શાળાઓ અને હોસ્પિટલ સેવાઓ બંધ કરવાના બહાના તરીકે કરવામાં આવ્યો છે. તે સંપૂર્ણ ગાંડપણ હતું. તાર્કિક બાબત એ હતી કે ચેપધરાવતા લોકોને અલગ પાડવા (જે રીતે ફ્લૂવાળા લોકોને ઘરે રહેવાનું કહેવામાં આવે છે) અને સૌથી નબળા, મુખ્યત્વે હૃદય અથવા છાતીની સમસ્યાઓવાળા વૃદ્ધોનું રક્ષણ કરવું. પરંતુ રાજકારણીઓ અને સલાહકારોએ બધું ખોટું કર્યું છે. અને જેમણે પ્રશ્ન કર્યો હતો કે શું ચાલી રહ્યું છે તેમને રાક્ષસી અને ચૂપ કરી દેવામાં આવ્યા હતા.

હકીકત એ છે કે તંદુરસ્ત લોકોની રોગપ્રતિકારક શક્તિ અન્ય લોકો સાથેની ક્રિયાપ્રતિક્રિયાદ્વારા મજબૂત થાય છે. તંદુરસ્ત બાળકો અને યુવાન પુખ્ત વયના લોકોમાં ખૂબ જ શક્તિશાળી રોગપ્રતિકારક શક્તિ હોય છે. ફક્ત વૃદ્ધોને જ નવા વાયરસથી જોખમ થવાની સંભાવના છે. અને તેમ છતાં વિશ્વભરના રાજકારણીઓ અને તેમના સલાહકારોએ જાણી જોઈને અમને સામૂહિક રસીકરણ કાર્યક્રમમાં ખેંચી લીધા છે.

શરૂઆતમાં, જનતાને ખાતરી આપવામાં આવી હતી કે માત્ર એક વ્યાપક રસીકરણ કાર્યક્રમ જ તેમને તેમની કેટલીક ખોવાયેલી સ્વતંત્રતાઓ પાછી મેળવવા માટે સક્ષમ બનાવશે. આ હંમેશાં ખતરનાક બકવાસ રહ્યું છે. જો કે, પ્રાયોગિક રસીઓ કે જેને આટલી ઝડપથી મંજૂરી આપવામાં આવી હતી તેની ક્યારેય ઇચ્છિત અસર થઈ ન હતી. તેઓ ચેપ અથવા ટ્રાન્સમિશનને રોકવા માટે બનાવવામાં આવ્યા ન હતા. રસીઓ લોકોને કોવિડ-19નો ચેપ લાગવાથી અટકાવતી નથી અને જો તેઓ તેનો કરાર કરે તો તેઓ તેને પ્રસારિત કરતા અટકાવતા નથી. રસીઓ ફક્ત કેટલાક લોકો માટે લક્ષણોની તીવ્રતાને મર્યાદિત કરવામાં મદદ કરે છે જેમને ઇન્જેક્શન મળ્યું છે. અલબત્ત, મોટાભાગના લોકો એવું માનતા નથી. રસી આપવામાં આવેલા મોટાભાગના લોકો માને છે કે તેમને ચેપથી રક્ષણ આપવામાં આવ્યું છે. તે બીજી છેતરપિંડી હતી.

ખૂબ જ મહત્વપૂર્ણ હકીકત સિવાય, કે રસીઓ લોકો જે વિચારે છે તે કરતી નથી; રસીઓ સાથે ત્રણ મોટી સમસ્યાઓ છે:

1- અલબત્ત, પ્રથમ સમસ્યા એ છે કે આ પ્રાયોગિક રસીઓ નિરાશાજનક રીતે જોખમી સાબિત થઈ ચૂકી છે - તેઓએ ઘણા લોકોને મારી નાખ્યા છે અને અન્ય ઘણા લોકોમાં ગંભીર પ્રતિક્રમ અસરો પહોંચાડી છે. આ ખાસ સમસ્યાની તીવ્રતાનો નિર્ણય એ હકીકત દ્વારા કરી શકાય છે કે અધિકારીઓ પણ સ્વીકારે છે કે રસી સંબંધિત 100 માંથી લગભગ 1 મૃત્યુ અને ગંભીર ઇજાઓ નોંધાઈ જશે. એલર્જીની સમસ્યાઓ, હૃદયની સમસ્યાઓ, સ્ટ્રોક, ન્યુરોલોજિકલ સમસ્યાઓ અથવા કેટલા અંધ અથવા લકવાગ્રસ્ત થશે તેનાથી કેટલા મૃત્યુ પામશે તેનો અંદાજ લગાવવો અશક્ય છે. મારી વેબસાઇટ પર એવા લોકોની સૂચિ છે કે જેઓ રસીથી ઘાયલ થયા છે અથવા માર્યા ગયા હોવાનું જાણવા મળે છે અને તે વાંચવા માટે એક ભયાનક સૂચિ છે. મૃત્યુની સંખ્યા ભયાનક છે, પરંતુ ઘણા અધિકારીઓ આગ્રહ રાખે છે કે આ ફક્ત સંયોગો છે.

જ્યારે કોઈ વ્યક્તિ કોવિડ-19 માટે પોઝિટિવ પરીક્ષણના 60 કે 28 દિવસની અંદર મૃત્યુ પામે છે - ભલે પરીક્ષણનું પરિણામ ખોટું હોય - ત્યારે તેમને સંખ્યા વધારવા માટે આપોઆપ કોવિડ-19 મૃત્યુ તરીકે ગણવામાં આવે છે. પરંતુ જ્યારે તંદુરસ્ત યુવાનો રસી આપ્યાના થોડા કલાકો પછી મૃત્યુ પામે છે, ત્યારે આ મૃત્યુને માત્ર સંયોગ માનવામાં આવે છે. અને કયા દુઃખદ સંયોગો!

2- બીજી સમસ્યા રોગપ્રતિકારક શક્તિની છે, જેને પેથોજેન પ્રીમિંગ અથવા સાયટોકીન તોફાન તરીકે ઓળખવામાં આવે છે. જે થાય છે તે છે કે જે વ્યક્તિની રસી લેવામાં આવી છે તેની રોગપ્રતિકારક શક્તિ જો તે વ્યક્તિ ભવિષ્યમાં વાયરસના સંપર્કમાં આવે તો ખૂબ જ નાટકીય રીતે પ્રતિક્રિયા આપવા તૈયાર થઈ જશે. પરિણામ આપત્તિજનક હોઈ શકે છે અને આ મને ડર છે કે પાનખર અને આગામી શિયાળામાં થશે. જે લોકોને રસી આપવામાં આવી છે તેઓને જ્યારે પણ કોરોનાવાયરસનો સંપર્ક કરવામાં આવશે ત્યારે તેઓ મોટી સમસ્યાનો સામનો કરી રહ્યા છે. તેમની રોગપ્રતિકારક શક્તિ વધારે પડતી પ્રતિક્રિયા આપશે અને તે સંભવતઃ જ્યારે ત્યાં ઘણી મૃત્યુ થશે.

દર્દીઓને આ મુદ્દે સત્તાવાર રીતે જાણ કરવામાં આવી નથી, જોકે આ પુરાવા ઓક્ટોબર 2020માં ઇન્ટરનેશનલ જર્નલ ઓફ ક્લિનિકલ પ્રેક્ટિસમાં પ્રકાશિત થયા હતા. આ લેખનું શીર્ષક છે "કોવિડ -19 રસીથી ક્લિનિકલ રોગના બગડવાનું જોખમ હોવાનું, જાણકાર સંમતિ પછી, રસી પરીક્ષણના વિષયોને જાહેર કરવું." પરંતુ દર્દીઓ માટે કોઈ જાણકાર સંમતિ આપવામાં આવી નથી અને હું માનું છું કે મોટાભાગના ડોક્ટરો જોખમોથી અજાણ રહે છે.

વૃદ્ધો અને નબળી રોગપ્રતિકારક શક્તિ ધરાવતા લોકો ખાસ કરીને માર્યા જવાની સંભાવના છે. અને તમને ખરાબ રોગપ્રતિકારક શક્તિ શું આપે છે? માસ્ક પહેરવું, તમારી જાતને બીજાથી અલગ પાડવી અને પૂરતું સનબાથ ન લેવું એ ત્રણ સ્પષ્ટ કારણો છે. લોકડાઉન કરતી વખતે વધુ પડતો આલ્કોહોલ પીવો અને વધુ પડતું તમાકુ પીવું મદદ કરતું નથી. વધારાના મૃત્યુ પતનમાં થવાની સંભાવના છે, જ્યારે રસી આપવામાં આવેલા લોકો વાયરસના સંપર્કમાં આવે તેવી સંભાવના છે. પાનખર અને શિયાળામાં કોરોનાવાયરસ સૌથી ઝડપથી ફેલાય છે.

રોગ અને મૃત્યુના રોગચાળાને કારણે સરકારો રસીકરણના આગામી રાઉન્ડને પ્રોત્સાહન આપવાનું શરૂ કરશે. અલબત્ત, પરિવર્તનો વિશે ઘણી વાતો થશે અને નવી ઉતાવળે તૈયાર કરેલી રસીઓ નું ઉત્પાદન કરવામાં આવશે અને દવાઓ અથવા રસીઓ વિશે કશું જાણતા ન હોય તેવી હસ્તીઓ દ્વારા તેને મજબૂત રીતે પ્રોત્સાહન આપવામાં આવશે. જે ડોક્ટરો જોખમોને સમજે છે અને રસીઓ વિશે શંકા ધરાવે છે, તેમને હંમેશની જેમ બોલતા અટકાવવામાં આવશે.

નવાઈની વાત એ છે કે હું માનું છું કે આ છેતરપિંડી પાછળના લોકો જાણતા હતા કે આવું થશે. તે તેમની દુષ્ટ યોજનાનો એક ભાગ હતો. તેઓ જાણતા હતા કે પતન અને આગામી શિયાળામાં મૃત્યુમાં વધારો થશે. તેઓએ હંમેશાં આ મૃત્યુઓને કોવિડ -19 ના નવા સંસ્કરણ પર દોષ આપવાની યોજના ઘડી છે - આ પાનખરમાં અસ્તિત્વમાં છે તેવા હજારો પરિવર્તનમાંથી એક. મેં હંમેશાં આગાહી કરી છે કે તેઓ દર બે મહિને રસીકરણને પ્રોત્સાહન આપશે - અથવા તેનાથી પણ વધુ વાર, લગભગ દર મહિને. મૂળભૂત

રીતે, મેં ફ્લુ જેવા વાયરલ ચેપના પ્રતિસાદની ટીકા કરવા માટે છેતરપિંડી શબ્દનો ઉપયોગ કર્યો હતો. પ્રતિસાદ જંગલી રીતે અતિશયોક્તિભર્યો હતો.

હું સમજું છું કે બિલ અને મેલિન્ડા ગેટ્સને ત્યારે સ્મિત મળ્યું જ્યારે તેઓએ સૂચવ્યું કે આપણે પ્રથમ રોગચાળાને ગંભીરતાથી નહીં લઈએ, પરંતુ આપણે આગામી રોગચાળા સાથે વધુ ગંભીરતાથી વર્તીશું. અને મને લાગે છે કે તેઓ અને આ છેતરપિંડીમાં સામેલ અન્ય બધાએ ધાર્યું હતું કે તેઓ સંપૂર્ણપણે સલામત રહેશે કારણ કે તેઓ ખરેખર રસી લેશે નહીં. હું માનું છું કે ઉચ્ચ વર્ગના મોટા ભાગ અને સૌથી મહત્વપૂર્ણ હસ્તીઓને પ્રાયોગિક રસીઓમાંથી એકને બદલે પ્લેસિબો મળી હતી. તેઓએ ક્યારેય રસી દ્વારા માર્યા જવાનું જોખમ ઉઠાવ્યું ન હતું, તેનાથી ગંભીર રીતે ઘાયલ થયા હતા, અથવા રોગકારક પ્રાઇમિંગ વિકસિત થયું હતું - અને પછી જ્યારે તેઓ ચેપના સંપર્કમાં આવે ત્યારે અવિશ્વસનીય સંવેદનશીલ બને છે.

3- મને લાગે છે કે ઉચ્ચ વર્ગને લાગ્યું કે તે સલામત છે. મને લાગે છે કે તેઓ એક યોજના લઈને આવ્યા છે જે લાખો લોકોને મારી નાખશે પરંતુ તેમને નુકસાન પહોંચાડશે નહીં. પરંતુ મને લાગે છે કે તેઓએ એક મોટી અને નિર્ણાયક ભૂલ કરી છે. અને તે આપણને ત્રીજી સમસ્યા તરફ લાવે છે - એક સમસ્યા જેની મને નથી લાગતું કે તેમની અપેક્ષા હતી. આ સમસ્યાનો પર્દાફાશ હમણાં જ એક અગ્રણી રસી નિષ્ણાત ડો. ગીર્ટ વેન્ડેન બોશે દ્વારા કરવામાં આવ્યો છે. હકીકતમાં, તેમણે જે કહ્યું તે અંગે મને શરૂઆતમાં શંકા હતી, કારણ કે ડો. બોશે અગાઉ જીએવીઆઈ અને ગેટ્સ ફાઉન્ડેશન સાથે કામ કરી ચૂક્યા છે. તે વિશ્વનો છેલ્લો વ્યક્તિ છે જેને રસીકરણનો વિરોધ હોવાનું વર્ણવી શકાય છે.

ડો. બોસે ધ્યાન દોર્યું હતું કે હાલમાં ઉપયોગમાં લેવાતી રસીઓ આ વાયરલ ચેપ સામેના યુદ્ધમાં ઉપયોગ કરવા માટે યોગ્ય શસ્ત્રો નથી. લાખો લોકોને રસી આપીને, અમે વાયરસને મ્યુટેટ કરવાનું અને વધુ મજબૂત અને વધુ જીવલેણ બનવાનું શીખવી રહ્યા છીએ. નવા પરિવર્તનો માટે નવી રસીઓ ડિઝાઇન કરવાનો પ્રયાસ પરિસ્થિતિને વધુ ખરાબ બનાવે છે, કારણ કે વૈજ્ઞાનિકો મ્યુટન્ટ વાયરસથી આગળ વધી શકતા નથી. અને જે લોકોને રસી આપવામાં આવી છે તેઓ હવે તેમની આસપાસના લોકો સાથે મ્યુટેટેડ વાયરસ વહેંચી રહ્યા છે. પરિવર્તનો વધુ મજબૂત અને વધુ જીવલેણ બને છે. કોવિડ-19 વાયરસના નવા પરિવર્તનો વ્યાપક પણ ફેલાય તે સુનિશ્ચિત કરવા માટે આઇસોલેશન પગલાંનો અંત સંપૂર્ણપણે સુમેળ કરવામાં આવશે.

બીજી એક સંકળાયેલ સમસ્યા પણ છે. સામાન્ય રીતે, આપણા શરીરમાં સફેદ રક્ત કોશિકાઓ હોય છે જે આપણને ચેપને હરાવવામાં મદદ કરે છે. એનકે કોષો તરીકે ઓળખાતા કોષો - એનકે નો અર્થ કુદરતી હત્યારાઓ છે - આપણા પર આક્રમણ કરનારાઓ ખરાબ કોષોને દૂર કરવામાં મદદ કરે છે. એકવાર એનકે કોષો પોતાનું કામ કરી લે પછી, એન્ટિબોડીઝ દેખાય છે અને નુકસાનને સાફ કરે છે.

જો કે, ડો. બોશે સમજાવે છે કે કોવિડ-19 રસીઓ ખૂબ જ વિશિષ્ટ એન્ટિબોડીઝના ઉત્પાદનને ઉત્તેજિત કરે છે જે રસી મેળવનારા લોકોના કુદરતી સંરક્ષણ સાથે સ્પર્ધા કરે છે. રસી આપવામાં આવેલી લોકોની કુદરતી સંરક્ષણ પ્રણાલીઓ દબાવી દેવામાં આવે છે, કારણ કે રસી દ્વારા ઉત્પન્ન કરવામાં આવેલા વિશિષ્ટ એન્ટિબોડીઝ નું પ્રભુત્વ છે. અને રસીઓ દ્વારા ઉત્પાદિત આ એન્ટિબોડીઝ કાયમી છે. તેઓ રસી આપવામાં આવેલા શરીરમાં કાયમ માટે ત્યાં છે.

વિનાશક પરિણામ એ છે કે રસી આપવામાં આવેલા સેંકડો લાખો લોકોની કુદરતી રોગપ્રતિકારક શક્તિનો નાશ થાય છે. તેમની રોગપ્રતિકારક શક્તિ તેમના શરીરમાં વિકસતા વાયરસની કોઈ પણ રૂપાંતરિત ભિન્નતા સામે લડી શકશે નહીં. અને આ મ્યુટેટેડ વાયરસ સમુદાયમાં ફેલાઈ શકે છે. મને લાગે છે કે તેથી જ વાયરસની નવી વિવિધતાઓ એવા વિસ્તારોમાં દેખાઈ રહી છે જ્યાં રસી મોટી સંખ્યામાં લોકોને આપવામાં આવી છે. મૂળ વાત એ છે કે રસીઓનો વહીવટ વાયરસને અનંત વધુ ખતરનાક બનવાની તક આપે છે. દરેક રસી આપવામાં આવેલી વ્યક્તિસામૂહિક ખૂની બનવાની ક્ષમતા ધરાવે છે કારણ કે તેમનું શરીર જીવલેણ વાયરસ બનાવવા માટેની પ્રયોગશાળા બની જાય છે. અને તેનાથી પણ ખરાબ વાત એ છે કે, રસી આપવામાં આવેલી કેટલીક વ્યક્તિઓ એસિમ્પટોમેટિક કેરિયર બની શકે છે - તેમની આસપાસ જીવલેણ વાયરસ ફેલાવે છે.

અને જે લોકોને રસી મળી છે તેઓ પરિવર્તનો પર પ્રતિક્રિયા આપી શકશે નહીં કારણ કે તેમની રોગપ્રતિકારક શક્તિને કૃત્રિમ સંરક્ષણ પ્રણાલી દ્વારા ટેકો આપવામાં આવ્યો હતો, જે તેમને રસી દ્વારા આપવામાં આવી હતી અને જે કોવિડ-19 વાયરસના મૂળ સ્વરૂપ સામે લડવા માટે બનાવવામાં આવી હતી. જ્યારે નવા પરિવર્તનો ફેલાય છે ત્યારે રસી વાળા લોકો ખૂબ ખુલ્લા પડી જશે. તેમનું શરીર કાયમી અને વિશિષ્ટ રીતે વાયરસના એક સ્વરૂપ સામે સંરક્ષણ તરફ કેન્દ્રિત છે જે ઝડપથી અપ્રચલિત થઈ રહ્યું છે. નવી રસીઓનો વહીવટ મદદ કરશે નહીં, કારણ કે મ્યુટેટેડ વાયરસ સંવેદનશીલ નહીં હોય. રસી બનાવનારા વૈજ્ઞાનિકો મ્યુટિંગ વાયરસથી આગળ વધી શકશે નહીં. તે અપેક્ષિત હોવું જોઈએ. આ જ કારણ છે કે ફ્લૂ શોટ ઘણીવાર બિનઅસરકારક હોય છે.

રાજકારણીઓ અને તેમના સલાહકારો જૂઠું બોલશે અને એવા લોકો પર આરોપ લગાવશે જેમને રસી આપવામાં આવી નથી તેઓ નવા પરિવર્તનોના વિકાસ અને મૃત્યુની સંખ્યામાં વધારો કરવા માટે જવાબદાર છે. પરંતુ જો ડૉ બોશે યોગ્ય છે, અને હું તેનો વિશ્વાસ કરું છું, તો તે રસી અપાયેલા લોકો છે જે માનવતાને ધમકી આપી રહ્યા છે. રસી આપવામાં આવેલા તમામ લોકો માટે તેઓ મોટો ખતરો હશે. પરંતુ તેઓ રસી વિનાના લોકો માટે પણ મોટો ખતરો હશે, કારણ કે તેઓ જે વાયરસ બહાર કાઢે છે તે મૂળ વાયરસ કરતા વધુ જોખમી છે.

અમે ખૂબ જ ખતરનાક પ્રદેશમાં છીએ. જો આપણે હવે આ રસીકરણ કાર્યક્રમને અટકાવીશું નહીં, તો માનવતાનું ભવિષ્ય જોખમમાં છે એમ કહેવું અતિશયોક્તિ નથી. જેમણે અમને ગ્રેટ રિસેટ વેચવાનો પ્રયાસ કર્યો હતો તેઓએ આ વિશે વિચાર્યું હતું? મને ખબર નથી. કદાચ શરૂઆતથી જ તેમનું લક્ષ્ય અમને બધાને મારી નાખવાનું હતું. અથવા કદાચ તેમનું દુષ્ટ કાવતરું હાથમાંથી નીકળી ગયું છે.

યુકેમાં, ફર્થુસન, હેનકોક, વ્હિટી અને વેલેન્સ હંમેશાં મને રાષ્ટ્રના પ્રતિભાવનું નેતૃત્વ કરવા માટે ખોટા લોકો લાગે છે. યુનાઇટેડ સ્ટેટ્સમાં, મને લાગે છે કે ડો. ફ્યુસી યોગ્ય વ્યક્તિ ન હતા. મને હંમેશાં ડર રહ્યો છે કે તેમને પસંદ કરવામાં આવ્યા છે કારણ કે તેઓ યોગ્ય લોકો નથી. તેઓએ જે કંઈ પણ કર્યું તે અમારા માટે ખરાબ હતું, પરંતુ તેમના માટે અને એજન્ડા ૨૧ અને ગ્રેટ રિસેટને પ્રોત્સાહન આપતી દુષ્ટ કેબલ માટે સારું હતું. મુક્ત ચર્ચાને દબાવવાની જીદ આપણને આ પાતાળ તરફ દોરી ગઈ છે. આમાંથી કોઈ પણ વ્યક્તિને આપણા જીવન પર આવા નિયંત્રણનો ઉપયોગ કરવાની મંજૂરી ન હોવી જોઈએ; પરંતુ

અગાઉ ક્યારેય ન જોયેલી રીતે અને તથ્યોને દબાવીને તમામ પૂછપરછાત્મક વિરોધને દૂર કરીને, મુખ્ય પ્રવાહના મીડિયા અને ઇન્ટરનેટ જાયન્ટ્સે વસ્તુઓને અનંત રીતે વધુ ખરાબ બનાવી દીધી છે. શું તેમને લાગે છે કે તેઓ સલામત રહેશે?

એક વાસ્તવિક જોખમ છે કે 90-95% લોકોને મારવાને બદલે, દુષ્ટ યુનંદા મૂળ હેતુ મુજબ, તેઓ ભૂલથી દરેકને મારી નાખશે; તેઓ માનવતાનો નાશ કરી શકે છે. આપણી પાસે આપણી જાતને બચાવવા માટે ખૂબ ઓછો સમય છે. આપણે આપણી રોગપ્રતિકારક શક્તિને મજબૂત કરવાની જરૂર છે અને વક્તા એ છે કે, આપણે રસી આપવામાં આવેલા લોકોથી દૂર રહેવાની જરૂર પડી શકે છે. હું એક અઠવાડિયાની અંદર એક લેખ લખીશ કે તમે તમારી રોગપ્રતિકારક શક્તિને કેવી રીતે મજબૂત કરી શકો છો.

હવે તમે જુઓ છો કે કોવિડ -19 પર મેં લખેલ આ સૌથી મહત્વપૂર્ણ લેખ શા માટે છે અને તમે ક્યારેય જોયું છે તે સૌથી મહત્વપૂર્ણ લેખ શા માટે છે? હું મુખ્ય પ્રવાહના મીડિયા સુધી પહોંચી શકતો નથી, જે ફક્ત સત્યને દબાવી દે છે અને કોઈ ચર્ચા અથવા ચર્ચાનો ઇનકાર કરે છે. ઉદાહરણ તરીકે, યુટ્યુબ એવા વિડિઓઝને સ્વીકારતું નથી જે દુષ્ટ સંસ્થા દ્વારા પ્રમોટ કરવામાં આવતી દરેક વસ્તુને પડકારે છે.

તેથી આ લેખ ડોક્ટરો અને પત્રકારો, મિત્રો અને સંબંધીઓને મોકલો. શેર, શેર, શેર. કદાચ આપણે સત્તામાં રહેલા લોકોને સમજાવી શકીએ કે તેઓ જે આપત્તિ આવી રહી છે તેનાથી મુક્ત નથી. તમે www.vernoncoleman.org સરળતાથી શેર કરી શકો છો. હું આશા રાખું છું કે ડો. બોશે ખોટા છે. હું આશા રાખું છું કે હું ખોટો છું. પરંતુ આ લેખમાં બધું જ જોવાની જરૂર છે. અને જો આ ડરને સાર્વજનિક કરવામાં નહીં આવે અને તેનો અભ્યાસ કરવામાં નહીં આવે, તો આપણે ખાતરીપૂર્વક જાણીશું કે આપણામાંના શક્ય તેટલા લોકોને મારી નાખવાની યોજના છે. બીજું કોઈ નિષ્કર્ષ હોઈ શકે નહીં. [લેખનો અંત]

નિષ્કર્ષ

પ્રિય મિત્રો, નરકના તે એજન્ટોની જાળમાં ન ફસાશો જે તમને આ ઝેરની રસી લેવા દબાણ કરે છે, જેની વિનાશક અસરો આપણે હમણાં જ વાંચી છે તેમ અપરિવર્તનીય હશે. અને તમે ખ્રિસ્તીઓ અને અન્ય ધાર્મિક, આ બધા રાક્ષસો-પાદરીઓથી ભાગી જાઓ છો જેઓ તમને ફસાવે છે અને તમે વિશ્વાસદ્વારા તેની અસરનો નાશ કરી શકો છો તે બહાના હેઠળ તમને આ ઝેર તરફ ધકેલી દે છે. જાણો, આ સાપ તેમના મહાન ગૌરવમાં, તમને બીજા બધા કરતા વધુ વિશ્વાસ રાખવાની છાપ આપે છે. શું તમને લાગે છે કે શેતાનના આ એજન્ટોને ઈશ્વરના પુત્ર ઈસુ ખ્રિસ્ત કરતાં વધુ વિશ્વાસ છે?

તમને ફસાવવા માટે, તેઓ માર્ક 16:18 ના પેસેજને ટાંકે છે જે કહે છે "ઈજા પામ્યા વગર તેઓ સર્પોને તેમના હાથમાં પકડશે. ઈજા વગર વિષપાન કરશે.; ..." પરંતુ આ રાક્ષસો તમને એ ન કહેવાનું પસંદ કરે છે કે ઈસુ ખ્રિસ્ત જીવતા ઈશ્વરનો પુત્ર, શ્રદ્ધાથી ભરેલો હોવા છતાં, શેતાનને પ્રભાવિત કરવા માટે પોતાનો વિશ્વાસ ફેલાવવાનો ઇનકાર કર્યો હતો. લ્યુક 4:9-12માં આપણે આ જ વાંચ્યું છે "૯પછી શેતાન ઈસુને યરૂશાલેમ લઈ ગયો. અને મંદિરની ઊંચી ટોચ પર લઈ ગયો અને તેણે ઈસુને કહ્યું, "જો તું દેવનો દીકરો હોય, તો અહીંથી હેઠળ પડ! 10શાસ્ત્રોમાં લખ્યા મુજબ: દેવ તારું રક્ષણ કરવા માટે એના દૂતોને

આજ્ઞા કરશે. ¹¹અને એમ પણ લખ્યું છે કે: 'તેઓ તને પોતાના હાથોમાં એવી રીતે ઊંચકી લેશે કે જેથી તારો પગ ખડક પર અથડાશે નહિ. ¹²ઈસુએ ઉત્તર આપ્યો: એ ઉપરાંત શાસ્ત્રમાં એવું પણ કહેલું છે કે: તારે પ્રભુ તારા દેવનું પરીક્ષણ કરવું જોઈએ નહિ."

જાણો કે આ બધા કહેવાતા પાદરીઓ જેઓ આ શેતાની રસીના ફાયદાની પ્રશંસા કરે છે, તે રાક્ષસ છે. તેમનું ધ્યેય તેમને નરક તરફ દોરી જવાનું છે. જો તમે તેમને અનુસરશો, તો તમે અનંતકાળ સુધી નરકમાં તેમની સાથે સળગી જશો. જે સાંભળવા માટે કાન છે, સાંભળવા દો!

તમે બધા કે જેઓ આપણા પ્રભુ ઈસુ ખ્રિસ્ત ઉપર નિષ્કપટ પ્રીતિ
રાખો છો તેઓ પર દેવની કૃપા થાઓ!

આમંત્રણ

પ્રિય ભાઈઓ અને બહેનો,

જો તમે નકલી ચર્ચોથી ભાગી ગયા છો અને તમારે શું કરવાની જરૂર છે તે જાણવા માંગો છો, તો અહીં તમારા માટે ઉપલબ્ધ બે ઉકેલો છે:

1- જુઓ તમારી આસપાસ ભગવાનના બીજા કેટલાક બાળકો છે કે જેઓ ઈશ્વરથી ડરે છે અને ધ્વનિ સિદ્ધાંત અનુસાર જીવવાની ઇચ્છા રાખે છે. જો તમને કોઈ મળે તો તેમની સાથે જોડાવા માટે મુક્ત થાઓ.

2- જો તમને કોઈ ન મળે અને તમે અમારી સાથે જોડાવા માંગો છો, તો અમારા દરવાજા તમારા માટે ખુલ્લા છે. અમે તમને એક જ વાત કરવાનું કહીશું કે પહેલાં તો પ્રભુએ આપણને જે ઉપદેશો આપ્યા છે, અને જે આપણી www.mcreveil.org સાઇટ પર છે, તે બધા જ વાંચો, જેથી તમારી જાતને ખાતરી મળે કે તેઓ બાઇબલને અનુરૂપ છે. જો તમે તેઓને બાઇબલને અનુરૂપ જોશો, અને ઈસુ ખ્રિસ્તને તાબે થવા તૈયાર હશો અને તેમના વચનની જરૂરિયાત પ્રમાણે જીવવા તૈયાર હશો, તો અમે તમને આનંદથી આવકારીશું.

પ્રભુ ઈસુ ખ્રિસ્તની કૃપા તમારા પર થાઓ!